

## TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.  
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934  
E-mail: [marketing@minerva-is.cz](mailto:marketing@minerva-is.cz), <http://www.minerva-is.eu>

### **Minerva ČR a Eagle Europe rozširujú prínosy automatického zberu dát pre lokálnych a nadnárodných výrobcov**

Praha, 2. júna 2011

*Minerva Česká republika rozširuje svoje portfólio o medzinárodné riešenie čiarových kódov pre nadnárodné výrobné spoločnosti.*

Minerva ČR, exkluzívny dodávateľ QAD Enterprise Applications v Českej a Slovenskej republike, oznamuje spoluprácu s britskou spoločnosťou Eagle Europe a podpísanie distribučnej zmluvy na predaj a implementáciu riešení čiarových kódov určených predovšetkým pre nadnárodné výrobné spoločnosti. Eagle Europe je produktovým partnerom QAD a riešenia čiarových kódov RF Express® pre QAD, ktoré je plne integrované s ERP systémom QAD a disponuje rozsiahlou funkcionalitou, ktorú požadujú predovšetkým nadnárodné spoločnosti používajúce ERP systém QAD. Riešenie je však vhodné i pre lokálne firmy vyžadujúce hlbokú funkcionalitu v danej oblasti.

Petr Koptík, obchodný riaditeľ Minervy ČR okomentoval podpis zmluvy:

„Minerva ČR bude v Českej a Slovenskej republike dodávať a implementovať RF Express® pre QAD ako štandardné riešenie elektronického zberu dát predovšetkým pre nadnárodné spoločnosti. Minerva ČR už v minulosti spolupracovala s produktovým partnerom QAD, Eagle Europe. Impulzom pre podpis zmluvy sa stala skutočnosť, že stále viac nadnárodných výrobcov používa vo svete RF Express a vyžadujú ich aj v závodoch v ČR a SR. Požiadavky a potreby našich zákazníkov sú pre nás dôležité a chceme poskytovať služby a produkty, ktoré budú spĺňať ich nároky.“

Robert Freeman, riaditeľ spoločnosti Eagle Europe, k novému partnerstvu uviedol:

“Teší nás, že sme mohli uzavrieť zmlúvu s Minervou ČR, ktorá implementuje QAD EA s vysokou kvalitou v Českej i Slovenskej republike. Máme niekoľko spoločných zákazníkov a verím, že partnerstvo pomôže k vyššej úrovni služieb v tomto dôležitom európskom regióne. Taktiež sa tešíme na spoluprácu s Minervou, ktorá bude dodávať naše popredné riešenie automatického zberu dát mnohým lokálnym a nadnárodným spoločnostiam vo východnej Európe.”

### **Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe**

Minerva je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou



implementáciou informačných systémov. Minerva je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softvéru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenie svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac než 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu záväzkom. Viac informácií nájdete na [www.minerva-is.eu](http://www.minerva-is.eu).

### **Spoločnosť Eagle Europe**

Eagle Europe poskytuje riešenie pre elektronický zber dát spoločnostiam používajúcim QAD Enterprise Applications. Eagle je Alliance Product Partner spoločnosti QAD pre zber dát s hlavným produktom RF Express® pre QAD Enterprise Applications. Naše riešenie je používané na viac než 1000 miestach po celom svete a úplne integruje elektronický zber dát pre QAD. Riešenie je plne konfigurovateľné pre zber dát, čiarové kódy, RFID a ďalšie požiadavky na etikety. Špecializujeme sa na prácu so spoločnosťami v automobilovom priemysle, vo výrobe spotrebného tovaru, elektrotechnike, potravinárstve a pôsobiacimi na zdravotníckom trhu.

